

Fra administrasjonen møtte:

Kommunalsjef [Unni Storstad](#), enhetsleder Samfunnsutvikling [Petter Voll](#), [Håvard Kvermo](#) Samfunnsutvikling, plan, [Mona Saurset](#) Samfunnsutvikling, plan, [Åsmund Bryggfeld](#)

Orienteringer

- [Nye Veier](#) - arbeidet med [ny E6 strekningen Ranheim – Åsen](#) v/planleggingsleder Jan Olav Sivertsen
- Kartlegging av private avløp og landbruksforurensning i Hotran vassdraget v/Prosjektleder [Anne Kolstad](#)

Eventuelt

Forslag fra [Gunnar Morten Løvås](#), SV:

Hyttebygging i Djupvika, Åsenfjord

Rådmannen legger fram sak for PUK, senest i møte 06.12.17, som inneholder opplysninger om hvordan kommunen praktiserer sin tilsynsplikt i henhold til kapittel 25 i lov om planlegging og byggesaksbehandling. Saken må opplyse om hvordan kommunen gjennomfører tilsyn, i hvilket omfang og etter hvilke kriterier kommunen gjennomfører stedsbefaring samt oversikt over tilsyn kommunen har gjennomført.

Forslaget enstemmig vedtatt.

Forslag fra [Svein Erik Veie](#), AP:

Boligtomter Ekne – Falstadberget

Levanger kommune tar kontakt med grunneier for å avdekke om det er aktuelt å selge areal for boligtomter. Forutsatt positiv tilbakemelding framlegges det sak for PUK vedrørende en vurdering, med tilhørende innstilling, av videre regulering av Falstadberget boligområde til eneboliger, konsentrert bebyggelse (leilighetsbygg), eventuelt kombinasjon av disse, dette i forlengelsen av dagens boligfelt. Det vises til [vedlagte kart](#).

Forslaget enstemmig vedtatt.

